Metal Factory gaat samenwerken met poppodium De Pul in Uden

Uden, 20 maart 2024 |Studenten van Metal Factory, onderdeel van het Summa College, en poppodium De Pul in Uden gaan intensief samenwerken. Op het gebied van programmeren, organiseren en marketing draaien de studenten mee met het team van de Udense popzaal. “Jonge mensen kansen bieden, daar maken we ons bij De Pul al jaren hard voor. De studenten krijgen hier veel vrijheid en vertrouwen om te ontdekken wat er bij een poppodium allemaal gebeurt”, zegt programmeur Hugo Berends van De Pul. 

Het idee voor de samenwerking ontstond bij de programmeur zelf. “We hebben al langer de wens om samen te werken met een muziekopleiding. Metal is een genre dat hier van oudsher veel te horen is en dat publiek weet De Pul goed te vinden. De link met de Metal Factory was daarom eigenlijk heel logisch en daardoor snel gelegd. Er was ook meteen een goede klik met de studenten.” 

[bookmark: _GoBack]Bij De Pul zijn de studenten straks actief tijdens muziekproducties. “Ze worden ingezet bij de artiestenbegeleiding en bijvoorbeeld bij het licht- en audioteam.” Daarnaast denken ze mee met toekomstige marketingplannen en buigen ze zich over de programmering. “Zeer waardevol voor onze studenten”, zegt docent Kevin Quilligan van Metal Factory: “Ze krijgen de kans om te leren en mee te helpen op een échte werkplek met mensen uit het werkveld.”

De studenten zullen niet alleen organisatorisch aan de slag gaan bij De Pul. Ook op muzikaal gebied zijn er plannen gemaakt. “Bands van de opleiding krijgen zeker een plek op ons podium”, zegt Berends. Het eerste optreden staat al gepland op 30 maart.

Over Metal Factory
De Metal Factory kent vijf specialisaties: zang, drums, basgitaar, gitaar en toetsen. Alle lessen worden gegeven in het gebouw van Dynamo, in het centrum van Eindhoven. Naast instrumentale vaardigheden komen ook de zakelijke en technische kanten van het vak aan bod. Studenten leren intensief met elkaar samenwerken en samenspelen. Zo leggen zij een brede basis voor een beroep in de muziekindustrie. 
