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Persbericht
Eerste sportkaart voor mbo-studenten in Eindhoven overhandigd door wethouder
Eindhoven, 14 oktober 2024 – Wethouder Robert Strijk (universitair & beroepsonderwijs) van de gemeente Eindhoven heeft woensdagmiddag de eerste sportkaart overhandigd aan mbo-student Zoë Rijnders van Summa. Het is de eerste van in totaal 100 sportkaarten die de gemeente Eindhoven mogelijk heeft gemaakt voor mbo-studenten van De Rooi Pannen, SintLucas en Summa. 

Met de kaart kunnen zij nu ook – net als studenten van Fontys en de universiteit – gebruik maken van de sportfaciliteiten in en rond het Studentensportcentrum Eindhoven van de TU/e. 

Welkom
“Mbo-studenten verdienen dezelfde kansen als andere studenten. Ik vind het fijn om met deze kaart weer een stap in de richting te zetten waarbij mbo-studenten volwaardig kunnen aanhaken aan het Eindhovense studentenleven”, zegt wethouder Strijk. De 22-jarige Rijnders van Summa International Engineering is blij met haar kaart: “Ik vind het een erkenning voor ons als mbo’ers. We worden als studenten gezien in plaats van scholieren. Ik voel me welkom. Met deze kaart kan ik samen met mijn vrienden van de andere opleidingen sporten. Een gezamenlijk introfeest, zoals eind augustus in het centrum van Eindhoven en samen sporten zijn belangrijke stappen om ons gelijke kansen en ervaringen te bieden!”

Waardering en erkenning
Het initiatief, waarbij studenten – net als hbo- en wo-studenten - 120 euro per jaar voor het lidmaatschap betalen, is onderdeel van het bredere MBO Actieplan dat onlangs door het Eindhovense college en de drie mbo-instellingen in de stad is opgesteld. Het doel van dit actieplan is om meer waardering en erkenning te creëren voor mbo-studenten in Eindhoven. “Ik ben ervan overtuigd dat gezamenlijk sporten daarnaast ook nog eens kan helpen elkaar te leren kennen, verschillen te overbruggen  en de waardering voor elkaars kennis en kunde te vergroten”, aldus Strijk. 

Aanmelden
Met het beschikbaar stellen van een sportkaart worden mbo-studenten actief betrokken bij het Eindhovense studentenleven, wat bijdraagt aan meer sociale integratie en onderlinge waardering tussen mbo-, hbo- en wo-studenten. De kaarten zijn evenredig verdeeld over de drie mbo-instellingen De Rooi Pannen, SintLucas en Summa. Studenten kunnen zich bij hun onderwijsinstelling aanmelden voor zo’n sportkaart.

Lees het hele verhaal van Zoë op de website: Samen sporten, samen studeren.
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